

2009 IT暑促系列报道之三

二家庭装备大卖,谁比谁更火?

笔记本、数码相机、一体机……

在社会各行业日益数字化的今天,各类丰富的IT产品也在时刻装扮着我们美好的家庭生活。这不,追求数字家庭的生活方式,成就了许多年轻人的梦想。时值暑促,来自全国最专业的IT卖场宏图三胞的最新销售统计显示,轻薄笔记本、功能丰富的数码相机、时尚的电脑一体机等IT产品最近销售很是火爆,而在这些消费热点和行业趋势的引导下,诸多消费者皆学会了较理智地选择自己称心的IT产品,以丰富火热的暑期生活。

价格一步到位 暑促笔记本卖得“■”

伴随着各种各样暑促活动,各大厂商都推出自己主打的笔记本产品,争夺暑促这块大蛋糕。来自市场调研机构的预计,2009年全球笔记本电脑的销量将会继续全面超越台式电脑,笔记本市场将更加繁荣。同样,来自宏图三胞的业内人士指出,随着暑促活动的火热进行,笔记本已经成为最畅销的IT产品之一,很多价格一步到位的笔记本产品更是受到了消费者的关注,热度持续不减。

宏图三胞江苏区域市场总监朱伟表示,7月暑促已经到了中段,各品牌都有不少新品亮相暑促市场,而随着大量新品的涌入,一些旧的产品也逐渐淡出了我们的视线。与以往新品上市价格虚高的情况不同,这些新品上市的价格都很实际,从中不难看出,随着笔记本价格的走低,人们消费的理性化,厂商也开始走亲民路线。从暑促期间上市的新品来看,大都价格不贵,配置实用,非常符合大众的口味。

轻薄是2009年笔记本的设计理念,许多厂商都开始投入到了轻薄本的研发中。前不久联想推出一款13英寸情报新品联想U350,该机搭载英特尔ULV超低电压处理器,机身轻薄时尚、做工精良;科技的进步带动了人们需求的提高,各个笔记本厂商都在为消费者们的需求大费脑筋。华硕推出的一款华硕UX50,它面向游戏发烧友和高端用户,并且华硕UX50具备非常出色的影音娱乐功效。而其超薄的机身更加方便携带,目前,这款产品相对同类产品来说十分超值。

DC、DV以个性化受宠

2009年注定是数码相机发展史上不平凡的一年,随着技术的发展和消费市场的成

熟,相机新品发布的频率和数量创造了前所未有的纪录。宏图三胞相关人士表示,DC和DV是各有各的用途的,不过对于一般家用,还是DC更好一点。因为DC的录象功能不错,但是DV的照相功能不怎么样。不过对于专业领域来说,两者是两条平行线,互不相交,谁也不能取代谁。

在消费级DC中,技术进步是有目共睹的,既有色彩缤纷的入门卡片机,也有功能强大的长焦相机。新技术的引入加上新硬件的移植,让人有眼前一亮的感觉。现在大部分消费级DC宣称具备高清拍摄功能,完全是数码相机厂家玩的噱头,DC无论有怎样强大的高清拍摄功能都无可能取代DV,尤其在变焦和成像格式方面,DC还不能达到DV的水平。这正如现在手机摄像头像素达到800万,但也不能代替DC。此外,在数码用户群体日益细化的今天,各大数码相机厂商在推出卡片机相机的同时,大多将旗下产品线划分为家用相机以及时尚卡片机两个系列。两者在功能上其实没有太多本质区别,只是时尚卡片机通常会融入更多新鲜功能,并且在外观上也更加亮眼,因此深得很多时尚男女的宠爱。

“买DV最看重什么?便携、品牌、性能要尽可能专业一些,不过操作不要太复杂……”如今,随着DV技术逐渐走下神坛和视屏分享空间的不断拓展,消费者对于DV也多了几分亲和。而来自宏图三胞的销售统计,九成以上的市场份额还是掌握在索尼、佳能、松下、JVC、三星这五大品牌手中。

一体机市场因低价而大卖

随着电脑轻薄技术的不断进步,一体机价格早已不像当年那样令人望而却步,而且

当前大部分中低端价位的一体机已能满足普通用户的娱乐和工作要求。虽然索尼、苹果等厂家的一体机依然属于高端产品,但从今年年初开始,联想、惠普、方正等都推出了高性价比的一体机。随后,华硕、明基、微星等厂商也陆续公布了一体式电脑。目前许多品牌把价格都定位在3000元~4000元左右。

在全国最专业的IT连锁领军企业——宏图三胞南京地区各门店,记者了解到,联想、华硕、惠普、明基、方正等诸多厂商已纷纷推出新的一体式电脑抢占一体机市场,目前南京市场上已经出现了近十个品牌的20余款电脑一体机。就暑假行情看,这些产品销量都不错。

“暑促为一体机大展拳脚提供了良好的机遇,凭借犹如笔记本一样的简洁外观,电脑一体机成为台式PC和笔记本之后的又一电脑形态。”宏图三胞江苏区域市场总监朱伟表示,进入暑促以来,电脑行业整体业绩开始上涨,虽然一体机市场并不是很成熟,但也显示出不错的表现,以往宏图三胞一体机的销售在台式电脑销售中占比仅为8%左右,而目前已经达到了16%,在未来两年内这一份额有望提升到30%左右。资深人士分析指出,一体机拥有非常明显的优点,首先是节省空间,作为电脑,其外置的硬件设备几乎只有鼠标、键盘和电源,可以随意摆放在家里任何位置;其次最大限度地简化了复杂的连线;另外由于造型美观简洁,还可以满足家居设计等要求。

快报记者 徐勇



3G真的比2G贵吗?

对于中国联通的3G资费,最初的认识可能是两点:贵和复杂。所谓贵,是整个套餐最低186元,而最贵的却达到了1686元,这对一般人而言,听起来是挺贵的。而复杂呢,是因为有了“T”和“M”这样的对于我们这些业内人士也有点陌生的概念。不过要是把中国联通的3G资费做一个比较深入的剖析,其实实际的情况和最初的感觉还是有一定差距的,了解清楚了,应该说并不那么贵。

以186元的套餐为例,其实是要包括510分钟的语音通话,20分钟的可视电话,以及20M、40T、60MB流量、来电显示、手机报。试用期间,联通提供3G通信费减半的优惠,同时取消漫游费和长途费,实行完全的单向收费。以一位选取了186元套餐的江苏联通3G用户为例,在试用期期间减半收费,实际上只需花费93元,这93元中包含通话费510分钟,是在全国任何一个地方打出的国内通话时长,接听电话全部免费。据了解,510分钟使用完后,用户无论身处国内何地,拨打任何国内电话仅0.18元/分钟。

除了语音之外,这个套餐里还包括20分钟可视电话,这

个时间不算长,如果想用它来谈情说爱可能不行,不过出差在外面打个电话看一眼孩子,20分钟足矣。

最后是60M的流量,如果主要是用手机来上网,那么60M就可以干很多事了,而且当你已经拥有了20M的多媒体内容、40T的文字内容,60M足够满足需要了。此外,为了让用户更好地体验3G业务,中国联通抛弃传统“价格战”,探索差异化竞争道路,推出了全新的M/T内容计费模式和套餐自动升级服务。对于不同的内容分别以M或T作为计费单位进行计费,不再单独收取流量费,将原有2G业务分别收取通信费和信息费的模式,转变为3G业务按内容统一计费的模式。而套餐自动升级计费模式,则是指当原套餐月费与超出部分使用费用之和达到更高级套餐月费时,自动享受更高级套餐月费计费优惠。

近日,中国联通董事长常小兵表示,联通3G业务在全国多个城市试商用以来,发展良好,未来联通3G数据通信业务资费还将明显下调。资费水平将越来越符合普通用户的预期,预计未来用户数量也将不断增加。

俞婷

用友助力房地产企业转“危”为“机”



房地产企业如何在经济危机中应变,已成为业界广泛关注与热议的焦点。2009年,中国房地产企业战略发展面临更大挑战。风险控制、资本运营、效益最大化、创新营销,中国房地产企业管理的拐点和新机会已经到来。

房地产企业如何在行业调整中实现风险管控?集团核心竞争力是什么?是特色楼盘、独特设计、优秀的成本管理模式,还是先进信息化管理平台?中国地产集团在迅速扩张的同时完善管理、苦练内功,管理团队和管理工具准备好了吗?在房地产集团中,管理战略在战略执行中有哪些变形?有何对策?在经济体制处于调整的非常阶段,房地产

企业如何在危机中实现管理实践与创新?运行效率、运营成本、风险控制、战略信息化对接……

用友房地产行业解决方案涉及房地产项目开发的整个生命周期,包括项目立项决策、项目预算、项目日常业务、进度管理、合同管理、项目资金管理、项目营销、商业经营等环节,实现了集团地产对下属公司资金状况的实时监控,同时实现对下级项目公司的项目建设全成本过程的监管,消除了分散式信息化应用数据传输滞后导致集团领导进行科学管理与决策时效性的影响,大大提升了企业管理信息化数据的价值。



瑞星每周安全播报

本周病毒:“U盘蠕虫下载器变种 GDU (Worm.Win32.Autorun.gdu)”

警惕程度:★★★
病毒运行后会在临时文件夹下释放一个dll?.tmp的文件,并替换系统文件,释放驱动直接操作底层磁盘。病毒通过遍历进

程、停止服务、删除文件、映像劫持、关闭窗口等方法关闭和破坏十余种安全软件的运行,以躲避对其查杀。



3G生活 精彩在沃

精彩3G业务, 即刻享用

沃3G

无线上网卡

手机上网

手机电视

手机电视

手机电视

手机电视

手机电视

手机电视

中国联通沃·3G, 基于国际领先的WCDMA网络技术, 带给您更加精彩的3G生活。江苏联通3G全面试商用, 186号段全新上市, 试商用期间**半价优惠**惊喜体验!

手机上网 随时随地手机高速上网, 浏览WAP网页, 看新闻资讯, 收发邮件, 搜索各类信息, 下载音乐视频……

无线上网卡(本) 独具下行速度最高达7.2M的WCDMA网络优势, 实现随时随地高速无线上网, 上网资费自动升级, 贴心省钱!

可视电话 集语音与视频于一体的全新通信方式, 实现“面对面”沟通, 听清更能看得见!

手机电视 通过手机安装客户端或手机上网登陆www.wo.com.cn即可实现, 通过手机即可在线或点播观看各类影视节目。

沃·3G更多精彩业务, 诚邀体验! 体验地点: 当地联通沃3G品牌店或指定营业厅。

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com